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ABSTRAK ( Times New Roman, 12pt, bold
Abstrak ditulis dalam bahasa Indonesia dengan menggunakan Times New Roman (12pt) dalam format justify dengan spasi 1. Abstrak harus secara ringkas dan jelas mendeskripsikan tujuan penelitian (wajib), populasi dan sampel penelitian (opsional), metode penelitian (wajib), serta hasil penelitian (wajib). Abstrak terdiri atas 100-200 kata dalam sebuah paragraf.

Kata kunci:
Ditulis dalam format justify dan hanging paragraph dengan menggunakan Times New Roman (12pt) dan spasi 1 dengan tanpa diakhiri oleh tanda titik
ABSTRACT ( Times New Roman, 12 pt, bold, italic
Abstrak ditulis dalam bahasa Inggris (diterjemahkan dari abstrak berbahasa Indonesia) dengan menggunakan Times New Roman (12pt, italic) dalam format justify dengan spasi 1.
Keywords:
Ditulis berbahasa Inggris dalam format justify dan hanging paragraph dengan menggunakan Times New Roman (12pt, italic) dan spasi 1 dengan tanpa diakhiri oleh tanda titik
PENDAHULUAN ( Times New Roman, 12 pt, bold, justify, spasi 1,5
Pendahuluan menguraikan latar belakang, masalah, dan tujuan penelitian yang tidak dibagi kedalam sub-sub judul yang terpisah. Dalam hal ini, latar belakang penelitian memaparkan kerangka teoritis berdasarkan telaah literatur, kesenjangan penelitian (research gap), dan/atau data-data yang berkaitan dengan variabel penelitian yang dapat dijadikan sebagai landasan logis untuk mengembangkan hipotesis atau proposisi riset dan model riset (jika dipandang perlu). 
Naskah ditulis dengan menggunakan Times New Roman (12pt) dalam satu kolom berformat justify dan spasi 1,5. Setiap awal paragraf, naskah dibuat menjorok ke dalam (hanging first line) 1,27 cm. Ukuran kertas yang digunakan adalah A4 dengan marjin kiri 3 cm serta marjin kanan, atas, dan bawah 2,54 cm. Jumlah halaman berkisar antara 10-25 halaman. 

Apabila naskah menyertakan tabel, maka judul tabel diberi nomor urut pada bagian atas tabel dengan menggunakan Times New Roman (12pt, bold). Adapun apabila naskah menyertakan gambar, maka judul gambar diberi nomor urut  pada bagian bawah gambar dengan menggunakan Times New Roman (12pt, bold). Sumber tabel dan gambar juga disertakan pada bagian bawahnya dengan menggunakan Times New Roman berukuran 10pt.
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Naskah disimpan dalam Ms. Word 97-2003 document (*.doc). Naskah dimohon untuk tidak disimpan dalam file dengan extension *docx.
TINJAUAN PUSTAKA ( Times New Roman, 12 pt, bold, justify, spasi 1,5
Teori yang Berkaitan dengan Penelitian 
Bagian ini memuat beberapa subjudul yang tidak disajikan dalam format numbering. Setiap subjudulnya memaparkan teori-teori yang berkaitan dengan topik dan variabel penelitian. 
Keterkaitan Antarvariabel Penelitian (atau “Pengembangan Hipotesis Penelitian” bagi penelitian yang tidak menggunakan metode regresi)
1. 
Keterkaitan antara X1 dan Y
Bagian ini menjelaskan keterkaitan antara variabel independen dengan variabel dependen berdasarkan telaah literatur, termasuk di dalamnya berdasarkan hasil penelitian terdahulu. 
H1 :
Setelah penulisan huruf H diikuti subscript, 12pt, justify, menjorok ke dalam (indentation) 1,27 cm, hanging paragraph (bila lebih dari 1 baris maka baris berikutnya diletakkan setelah tanda titik dua pada baris pertama) dengan diakhiri oleh tanda titik.
(dst. hingga keterkaitan antara Xn dan Y yang membahas hipotesis terakhir yang dirumuskan dalam penelitian)
Kerangka Pemikiran

Bagian ini menyajikan gambar kerangka pemikiran/analisis/model. 
METODOLOGI PENELITIAN

Objek Penelitian

Bagian ini menjelaskan objek yang diamati dalam penelitian.
Sumber dan Jenis Data

Bagian ini menjelaskan sumber dan jenis data yang digunakan dalam penelitian.

Definisi Operasional dan Pengukuran Variabel 

Bagian ini menyajikan definisi operasional dan pengukuran variabel-variabel yang digunakan dalam penelitian, baik dengan disajikan melalui uraian deskriptif, maupun melalui tabel yang diberi nomor urut dan judul dalam format bold dan center pada bagian atas tabel itu sendiri. Rumus pengukuran atau indikator dari setiap variabel penelitian disajikan dengan menyertakan sumber literaturnya. 
Metode Analisis 

Bagian ini menjelaskan metode yang digunakan dalam penelitian. 
HASIL DAN PEMBAHASAN

Hasil Penelitian 

Bagian ini menyajikan hasil penelitian, mulai dari hasil uji instrumen, uji asumsi klasik, uji kelayakan model, hingga uji hipotesis. 
Pembahasan
1. Pengaruh X1 terhadap Y
Bagian ini membahas hasil pengujian hipotesis secara jelas dengan menyertakan teori, literatur dan penelitian-penelitian terdahulu yang mendukung hasil penelitian. 
(dst. hingga pembahasan hasil pengujian hipotesis terakhir)
KESIMPULAN DAN SARAN

Kesimpulan

Bagian ini secara ringkas menyajikan kesimpulan yang dapat diambil dari hasil penelitian. Rumus, formula, dan berbagai istilah statistik lainnya tidak boleh disertakan dalam bagian kesimpulan ini. 
Saran
Bagian ini menyajikan saran yang ditujukan bagi berbagai pihak yang berkepentingan.
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